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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) (cos9x
cos3x

+ sin9x
sin3x ):cos6x

ifadesinin en sade hali nedir?

 

2)  cosθ−sinθ= 1

√3
  ise cos2θ   kaçtır?

3)  Şeki lde MTBZ
kare ver i len
3.|BK|=2.|ZB|

olduğuna göre,

tan (̂KMB)  kaçt ı r?

4)  cos 80 o  =u ise  
s in  290 o  i fades in in  u türünden eş i t i  nedi r?

5) sin(3x+10)=cos (2x−5) 
denkleminin (0,90o) arasında kaç farklı çözümü
vardır?
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6) cos(x)−cos(y)=2 •cos( x+y
2

)•cos( x−y
2

)  

eş i t l iğ in in  geçer l i  o lduğu b i l in iyor.  

tan8=p  o lduğuna göre   
cos53+2• sin23

sin37
 top lamının p  türünden eş i t i  

nedi r?

7) x ve y  ree l  sayı lar  o lmak üzere,  
A=4.s inx+3.cosy 
i fadesin in  a lab i leceği  en küçük  değer  i le  
en büyük  değer  kaçt ı r?

8) 2cos2x+6sin2 x−8sinx+1=0  
denkleminin çözüm kümesi nedir?

9)  tan2 3x−tan2 5x
1−tan25x. tan23x

=6  o lduğuna göre  ,

7 tanx

(1−tan2 x)cot8x
 kaçt ı r?

10) √3
cos10

− 1
sin10

 işleminin sonucu kaçtır?
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